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Santé financière et 
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Impact de la pénurie
de main-d'œuvre

Actuellement, quel est l'impact de la pénurie de main-d'œuvre sur votre entreprise?
Base : Tous les répondants (n: 415)
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Impact de la pénurie de main-d'œuvre 
sur les opportunités d’affaires

Votre entreprise a-t-elle raté des opportunités d'affaires en raison de la pénurie de main-d'œuvre?
Base : Répondants éprouvant un impact critique ou majeur lié à la pénurie de main-d’œuvre (n: 243)
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Impact lié à 
l’approvisionnement

Si votre entreprise rencontre des enjeux liés à l'approvisionnement, quel en est l'impact?
Base : Tous les répondants (n: 415)
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Degré d’optimisme quant aux 
perspectives économiques 2022

En pensant aux 12 prochains mois (année 2022), quel est votre degré d'optimisme
quant aux perspectives économiques pour chacun des éléments suivants :

Base : Tous les répondants (n: 415)
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